

kránsolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

29. ledna 2004

Město dostalo dotaci v řádu statisíců

Městu Krásná Lípa byla 13. 1. 2004 přiznána dotace ze Státního fondu životního prostředí, která v následujících dvou letech umožní realizovat projekt regenerace zeleně na městském hřbitově. Na základě odborného posudku bylo zjištěno, že kromě jediné výjimky se všechny lípy na městském hřbitově nacházejí ve špatném zdravotním stavu. „Ačkoli to na první pohled může vypadat jinak, kmeny stromů jsou vykotlané a napadené škůdci. Na jejich stavu se podepsaly roky neodborné péče,“ prohlásil

tajemník Městského úřadu v Krásné Lípě Jan Kolář.

„Projekt v celkové výši 740 000 Kč zahrne vykácení devadesáti lip a vysázení více než stovky stromů a tisícovky okrasných dřevin. 80% částky (tj. 580 000,- Kč) poskytne SFŽP ČR, zbylých 20 % se zaplatí z prostředků města,“ dodal J. Kolář. V nejbližší době se rozhodne o harmonogramu dalších prací. „Zvážit se musí rozsah jednorázového kácení dřevin a posloupnost následné náhradní výsadby,“ doplnil Jan Kolář. (mrk)

Peníze z Union banky budou letos v Krásné Lípě chybět

Loňský krach Union banky ovlivní letošní rozpočet Krásné Lípy. Město, které mělo v bance uloženo část svých prostředků, přišlo o tři miliony korun, které letos budou chybět. „Mohli jsme se rozhodnout, zda omezíme provozní náklady města na letošní rok, nebo omezíme investice,“ vysvětluje starosta Krásné Lípy Zbyněk Linhart. Omezení provozní části rozpočtu by však znamenalo i omezení činnosti kulturního domu, a to považovali krásnolipští za nepřijatelné. Proto se rozhodli zkrátit výkřít z peněz na investice. „Jednak je možnost na některé investiční akce získat dotace, jednak je možné některé z nich buď odložit, nebo rozprostříť na delší období,“ vysvětlil Z. Linhart.

U Union banky mělo město uloženo 4,8 milionu korun. Česká národní banka sice zastavila mezibankovní platby, ale do vyhlášení konkurzu přišlo na účet města dalších

osm set tisíc korun. Celkem tedy mělo město u banky pohledávku přes pět a půl milionu korun. „Snažili jsme se intervenovat na všech možných místech, ale dostávali jsme jedinou odpověď - vše je v souladu se zákonem,“ popisuje tehdejší situaci Z. Linhart. „Jediné, co jsme dostali, bylo devadesát procent z pojistného limitu, tj. osm set tisíc korun,“ dodal. Nakonec se krásnolipským podařilo prodat pohledávky ve výši tři milionů korun firmám, které naopak měly u banky dluh a pohledávku využily k jeho pokrytí. „Ty tři miliony jsme ovšem prodali za pouhých 1,7 milionu korun. Zbytek pohledávky ve výši 2 mil. jsme přihlásili do konkurzního vyrovnání. Kdy však peníze dostaneme a kolik jich doopravdy bude, zatím nikdo neví,“ uzavřel Zbyněk Linhart.

Vladimír Štindl

Lidé nemyslí jen na sebe

Krásnolipští policisté se setkali s nevědění všímavostí občanů, díky níž urychleně dopadli pachatele trestné činnosti. První případ se odehrál přímo v Krásné Lípě. Nad ránem 13. 1. 2004 upozornil vlakvedoucí z projíždějícího vlaku policisty z Obvodního oddělení PČR v Krásné Lípě na podezřelého muže, který s neobvyklým zavazadlem kráčí podél trati. Než muž doputoval do zastávky ČD Krásná Lípa město, čekali na něj strážci zákona. Ukázalo se, že podezření bylo oprávněné. Na místě byl zadržen několikrát trestaný muž, který pobývá v Krásné Lípě. Právě se vloupal do rekreačního objektu a s sebou si odnášel do deky zabalenou elektroniku, nádobí a potraviny. Za trestný čin krádeže, vloupání a porušování do-

movní svobody mu hrozí až tři roky odnětí svobody.

Během tří dnů se krásnolipští policisté dočkali další bleskurychlé reakce všímavých spoluobčanů. Díky poskytnutému popisu podezřelého muže zadrželi krátce po vloupání do rekreačního objektu několikrát trestaného muže z Chebu. Na svědomí měl vloupání do chat v Krásné Lípě, v Zátíší a v Chříbské. Zadrženému muži hrozí stejný postih jako v předchozím případě.

„Lidé v obou případech dokázali překonat své obavy a vytočit telefonní číslo Police ČR. Za to jim patří naše poděkování,“ uvedl vedoucí Obvodního oddělení PČR v Krásné Lípě mjr. František Švejda. „Svou všímavostí zkrátili vyšetřování na minimum a poopravili všeobecně rozšířenou představu o zahleděnosti občanů jen na vlastní osobu.“

(mrk)

Editorial

Myslíte si, že je těžké být takovým ministrem zahraničních věcí? Na první pohled to tak vypadá. To ale neplatí pro malého Julu Lakatoše z Dětského domova v Krásné Lípě. S ministrem zahraničních věcí se seznámil v krásnolipském kině. Cyril Svoboda zde jako člen správní rady Mostu naděje-nadačního fondu naděloval vánoční dárky. Malý Julia dostal baňak a taky auto, které si moc přál. A protože nebyl ostýchavý, hned se s ministrem seznámil. Slovo dalo slovo, a tak následovalo oficiální pozvání na ministerstvo zahraničí.

Den nato už Julia nemohl dospát. Nedočkavě přešlapoval u autobusu, který odvážel asi dvacet dětí z krásnolipského dětského domova na návštěvu Černínského paláce do Prahy. Většina dětí ani nevěřila, že by se dovnitř mohla podívat. Ale Julia nelhal. Tak jak bylo domluveno, před vchodem do sídla ministerstva, čekal na děti pověřený tajemník, který je provedl po celém Černínském paláci. A tak mohly vidět bývalého ministra zahraničí Jana Masaryka, dozvěděly se něco z historie paláce a nezůstaly ani o hladu. Takové ministerské pohostění, to opravdu stojí za to.

A Julia? Ten se vůbec nestyděl. Při setkání s Cyrilem Svobodou v jeho ministerské pracovně si prohlížel předměty na pracovním stole, až se mu zalíbilo těžítka v podobě globusu, které si pan ministr přivezl jako památku na cestu do Francie. Julia dostal dárek a zároveň opravdu cenný suvenýr. Když se ho zeptáte, čím by chtěl být až bude velký, nezaváhá ani chvíli. „Budu ministrem,“ odpoví hbitě, a nejraděj zahraničí.

Možná se Vám to zdá jako utopie, ale jeden nikdy neví, co bude za pár let. Třeba si všichni na malého Julu z krásnolipského dětského domova ještě vzpomene.

(Petr Beran)



Malý Julia Lakatoš s ministrem zahraničí Cyrilem Svobodou v krásnolipském kulturním domě.

Oznámení

Další svoz separovaného odpadu proběhne ve čtvrtek 12. 2. 2004 v Krásné Lípě a v pondělí 9. 2. 2004 na Vlčí Hoře a v Zahradách.

Příspěvky města Krásná Lípa pro místní zájmové organizace v roce 2004

Kdo může o příspěvek požádat?

Každá zájmová organizace z Krásné Lípy, která má IČ a bankovní účet.

Na co může organizace příspěvek získat?

Město poskytuje dva druhy příspěvků. Prvním je příspěvek na jednotlivé akce, druhým příspěvek na činnost.

Záleží u příspěvku na činnosti na počtu členů?

Příspěvek na činnost je určen na podporu celoroční činnosti. Je rozdělen rovným dílem mezi organizace, které v Krásné Lípě pracují a požádaly o něj. Může být přihlédnuto i k počtu členů a počtu dětí a mládeže v organizaci, ale není to nejdůležitější kritérium. Nově vzniklé organizace mohou žádat o tento příspěvek až po roce své činnosti.

Jak je to s příspěvkem na akce?

Jsou dva druhy akcí - významné akce pro veřejnost, které jsou uvedeny v kalendáři akcí (vyšel ve Vikýři č. 221) a ty ostatní. Na akce uvedené v kalendáři akcí lze získat příspěvek až 50% nákladů (výdajů) na akci, u ostatních až 33% nákladů. To znamená, že je potřeba sestavit rozpočet akce a získat prostředky i z jiných zdrojů (od členů, sponzorů, z dotací nebo vstupného).

Můžeme si ukázat na příkladu. Uspořádáme odpoledne pro rodiče s dětmi. Budeme potřebovat 1000,- Kč na ceny do soutěží, 4000,- Kč zaplatíme za divadlo, 1000,- Kč na materiál pro přípravu soutěží a 3000,- pro hudbu k večernímu táboráku. Celkem tedy 9000,- Kč. Po-

kud by byla akce ve zmiňovaném kalendáři, příspěvek by byl až 4500,- Kč, ale jde o akci menší, v kalendáři není, a tak je příspěvek města max. 3000,- Kč (tedy 33 % nákladů). Zbývá nám zajistit 6000,- Kč. To se také podaří. Pokud akce proběhne podle tohoto plánu, tak je vše v pořádku. Může se však stát, že nám např. hudba odřekne a rodiče dětí si přinesou k táboráku kytary. Neutratíme celých 9000,- Kč, jak jsme původně počítali. Náklady na celou akci jsou menší, a to 6000,- Kč. V tom případě ale musíme počítat s tím, že příspěvek můžeme čerpat pouze do výše 33 % nákladů akce, tedy do výše 2000,- Kč.

Kdy si musíme požádat o příspěvek a jak?

Formuláře jsou rozesílány organizacím, případně je lze vyzvednout na MěÚ. Vyplněný formulář je třeba doručit na MěÚ do 15. 2. 2004.

Kdy se dozvíme, zda jsme nějaký příspěvek dostali?

O rozdělení příspěvků je rozhodnuto do 15. 4. 2004 a pak dostanete písemné vyrozumění.

Kdo o rozdělování příspěvků rozhoduje?

Nejdříve žádosti posoudí nezávislá komise, která doporučí radě města, komu a v jaké výši příspěvky přidělit. O přidělení příspěvků rozhoduje rada města.

Můžeme získat příspěvek před akcí?

Ano, pokud prokážete, že máte na účtu organizace zajištěny finance ve výši 50 % nákladů akce, např. předložením kopie výpisu.

Kdy mám příspěvky vyúčtovat?

U příspěvku na akci je to do dvou měsíců po uskutečnění akce, nejpozději do 30. 11. 2004. Příspěvek na činnost musí být vyúčtován do 30. 11. 2004.

(hv)

T-KLUB v Krásné Lípě znovu v provozu

Klub pro -náctileté v Krásné Lípě má od ledna letošního roku nového vedoucího. Protože T-klub v poslední době získal nepříliš lichotivou pověst, jeho nový vedoucí chce tuto nálepku co nejdříve změnit.

„Z T-klubu chci opět udělat zařízení, kterým bylo na samém počátku své existence. Stane se místem, ve kterém děti a mládež tráví svůj volný čas hraním různých her, soutěží, turnajů atd.“ uvedl vedoucí T-KLUBU Jan Fiala. A jak toho chce dosáhnout? „V celém areálu T-KLUBU budu nekompromisně tr-

vat na dodržování přísného zákazu požívání všech omamných látek jako jsou cigarety, alkohol a drogy. Svou neustálou přítomností v klubu během provozní doby mohou rodičům krásno-lipských dětí zaručit jejich bezpečí a ochranu před nežádoucími vlivy ulice,“ ujistil J. Fiala.

Pokud se chcete přesvědčit, že T-klub opět funguje tak, jak má, navštivte jej od středy do pátku od 14.00 hod, v sobotu a v neděli od 10.00 hod.

(mrk)

Program T-KLUBU v únoru 2004

1. 2. 2004, neděle 10.00 hod – výlet k brtnickým ledopádům (prezentace účastníků do 31. 1. 2004)

6. 2. 2004, pátek 14.00 hod – učíme se lézt po lezecké stěně, stěna je po celý den zdarma

7. 2. 2004, sobota 13.00 hod – turnaj dvojic ve stolním fotbalu, prezentace do 6. 2., startovné 10 Kč za tým

8. 2. 2004, neděle 10.00 hod – soutěž o nejhezčí stavbu ze sněhu, na hřišti u T-klubu

14. 2. 2004, sobota 10.00 hod – valentýnské krmení zvířátek, doplňování krmelců v okolí Krásné Lípy, prezentace účastníků do 13. 2.

15. 2. 2004, neděle 13.00 hod – turnaj ve hře „Člověče, nezlob se!“, prezentace hráčů do 14. 2., startovné 5 Kč

Holky a kluci!

Pokud jste žáky základní školy a nemáte ve svém volném čase co dělat a s kým být, tak přijďte mezi nás do opět otevřeného T-klubu nad panelové domy v Krásné Lípě.

Budeme trochu sportovat, trochu si hrát, trochu se bavit a trochu pracovat. Ale POZOR – nebudeme kouřit, ochutnávat alkohol ani žádné drogy!!!

Co zde můžete dělat:

celoročně – lézt po horolezecké stěně, hrát stolní fotbal, šipky, stolní tenis, spousty stolních her, chodit na výlety, nebo si jen povídat, či sledovat televizi

v létě – venku na hřišti hrát fotbal, odbíjenou, líný tenis, petangue, nohejbal, přehazovanou, vybíjenou, ringo, košíkovou, pozemní hokej, výlety na kole a mnoho dalších her a činností

Připravujeme: nákup kulečnicku, dalších společenských her, návštěvy sportovních areálů v Krásné Lípě, pořádání různých turnajů a klání o zajímavé ceny a mnoho dalšího

V T-klubu se scházíme:

STŘEDA	14.00 - 19.00
ČTVRTEK	14.00 - 19.00
PÁTEK	14.00 - 20.00
SOBOTA	10.00 - 20.00
NEDĚLE	10.00 - 19.00

Zkrátka

Ve čtvrtek 19. 2. 2004 se koná **9. veřejné zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa. Jednání zastupitelů začne v 17.00 hod v zasedací místnosti na MĚÚ.**

Novou akci vymysleli členové folklorního souboru Lužičan. Namísto klasického masopustního průvodu uspořádají v sobotu 14. 2. 2004 od 10.00 hod na dvoře krásnolipského hostince U Kuruce „Masopustní zabijačku“. Pokud se oslava masopustu vydaří, hodlají členové Lužičanů v nové tradici pokračovat i v dalších letech.

Svazek obcí Tolštejn v roce 2003

Na jednání starostů obcí mikroregionu Tolštejn byla projednána spolupráce obcí při velkých projektech, které se týkají celého regionu. Jde např. o opravy místních komunikací, kdy má svazek obcí větší šanci získat dotaci na ucelený projekt, než když budou žádat obce samostatně. Starostové se také věnovali zajištění turistické hry „Vandrování po Tolštejnském panství“. Tato hra přešla od 1. 1. 2004 plně pod křídla nově vzniklé obecně prospěšné společnosti Agentura rozvoje Tolštejnského panství.

Díky dobré spolupráci se v roce 2003 podařilo realizovat řadu projektů z oblasti rozvoje cestovního ruchu a propagace našeho regionu. Maskot Tolštejnského panství, dobrotivý loupežník Vilda, přivítal loni návštěvníky na Tolštejnských slavnostech, Hrách legrace a smíchu, na mariášovém turnaji, při lyžování na Kopeckého kopci atd. Pro turisty byla připravena nová přehledná mapa Tolštejnského panství s vyznačením míst, kde lze získat místní platidlo nebo razítko do pasu. Navázána byla nová přátelství např. s Valašským královstvím nebo zemí Děda Praděda.

Tolštejnské panství se od loňského roku rozkládá na území od České Lípy k Budyšínu a od Děčína k Žitavě.

Letos bude Svazek obcí Tolštejn usilovat o umístění informačních panelů o Tolštejnském panství v obcích, obnovu informačních systémů obcí a zpracování pověstí z kraje pod Tolštejnem.

(vik)

KINO Krásná Lípa - únor 2004

pondělí 2. 2. 2004	ŽIVOT DAVIDA GALEA	od 18.00 hod.
Kevin Spacey jako vraždící profesor filozofie se chystá na smrt. Kate Winsletová coby novinářka naslouchá jeho příběhu. 130 min. Mládeži přístupno. Vstupné 50 Kč.		
středa 4. 2. 2004	PRAVIDLA VÁŠNĚ	od 18.00 hod.
Láska nemá žádná pravidla. Sex všechna porušuje. Černá komedie od spoluautora Pulp Fiction – historek z podsvětí. 110 min. Mládeži nepřístupno. Vstupné 50 Kč.		
pondělí 9. 2. 2004	GOOD BY LENIN	od 18.00 hod.
Režisér W. Becker se pokusil důstojně pohřbit NDR tragikomickým příběhem matky, která prospala sjednocení Německa, a syna, jenž se snaží před ní realitu za každou cenu zatajit. 118 min. Mládeži přístupno. Vstupné 50 Kč.		
středa 11. 2. 2004	TAJEMNÁ ŘEKA	od 18.00 hod.
Vyprávění v režii Clinta Eastwooda je nesené na vlnách melancholie. Tři kamarádi z dětství po letech spojí případ brutální vraždy dcery jednoho z nich. 138 min. Mládeži přístupno. Vstupné 50 Kč.		

Krásnolipské kino v roce 2003

Rekonstruované kino v Krásné Lípě vstoupí v únoru roku 2004 do druhého roku provozu v nově upravených prostorech multifunkčního kulturního domu. V číslech si připomeneme jeho uplynulou sezónu.

Od února až do prosince roku 2003 se v kině promítlo celkem 110 filmů, které zhlédlo 3216 fanoušků stříbrného plátna. Na jedno filmové promítání přišli v průměru 23 diváci, kteří za vstupenku zaplatili kolem 45 korun. Musíme dodat - velmi vsřícných, protože městem dotovaných.

Z přehledu nejúspěšnějších titulů odehraných v roce 2003 vyplývá potěšitelná informace. „Z deseti nejnavštěvovanějších filmů je pět českého původu. Diváky nejvíce přitáhla Hřebejkova komedie Pupendo, následovaná rodinným filmem Harry Potter a tajemná komnata,“ uvedla vedoucí kina Nada

Semelková. „Potěšující byl i zájem 720 dětí školou povinných, jimž bylo určeno šest představení uspořádaných pro žáky ZŠ a MŠ,“ doplňuje N. Semelková a dodává: „Vážím si přízně návštěvníků kina, děkuji jim za hojnou účast a doufám, že kinu zůstanou nakloněni i v letošním roce. Do roku 2004 přeji hodně štěstí a zdraví.“ (vik)

Přehled nejúspěšnějších titulů roku 2004

1. Pupendo	259 diváků
2. Harry Potter a tajemná komnata,	137 div.
3. Kameňák	97 div.
4. Matrix Reloaded	96 div.
5. Holky to chtěj taky	86 div.
6. Želary	83 div.
7. Jedna ruka netleská	79 div.
8. Kruh	74 div.
9. Fimfárum	66 div.

Výstava Náš národní park České Švýcarsko

Putovní výtvarná a fotografická výstava Náš národní park České Švýcarsko je až do 15. 2. 2004 k vidění v budově Správy Chráněné krajinné oblasti Labské pískovce na Teplické ulici v Děčíně.

Čtvrtého ročníku výtvarné soutěže se zúčastnili autoři nejen z Ústeckého kraje ale i z jiných koutů republiky. Celkem zaslali více než šest set prací. Ve výtvarné části se snažili vypořádat s tématem „Zvířata a jejich mláďata“ a v části fotografické zachytit Pravčickou bránu.

Již nyní je ideální čas na fotografické úlohy do 5. ročníku soutěže, tématem je „České Švýcarsko v proměnách ročních období“. Výtvarníci mají za úkol ztvárnit „Život kolem vody“. Výtvarnou a fotografickou soutěž pořádá Národní park České Švýcarsko, o. p. s. České Švýcarsko a ČSOP Tilia Krásná Lípa.

(vik)

Kokosy na sněhu po česku

aneb 1. ročník krásnolipské sáňkyjády už má své vítěze

„Kokosy na sněhu“, jméno americké komedie o jamajských sportovcích, kteří se rozhodli zkusit své štěstí v bobování, tedy disciplíně poněkud neobvyklé v teplém prostředí Jamajky, si vypůjčili pro své „sáňkovadlo“ Martina a Libor Hercikovi – účastníci 1. ročníku sáňkyjády, která proběhla v sobotu 17. ledna 2004 v Krásné Lípě.

Díky sáňkyjádě se na téměř dvě hodiny proměnil krásnolipský kopec Pavlák v olympijské závodiště, kde 43 „profesionálních“ závodníků měřilo své síly v sjíždění na sáních, bobech, umělohmotných talířích a lopatách, ale i na netradičních vozítkách, jako byla např. nafukovací přišera, satelit nebo již zmiňované „Kokosy na sněhu“ – surfovací prkno, které si na závod odskočilo z vln tropických moří.

Soutěž, kterou uspořádala ČSOP Tilia Krásná Lípa a oddíly Ranger, Permoníci (z Krásné Lípy) a Brontosaurus (z Ústí nad Labem), se skládala z 5 disciplín: **rychlostního sjezdu na saních, na bobech, na „všem možném“, rychlostního sjezdu družstev a konečně promenády nejnápaditějších a nejneuvěřitelnějších vozítek.**

Putovní pohár oddílů Permoníci, Ranger a Brontosaurus, o který se hlavně bojovalo, však mohl získat pouze vítěz sjezdu na sáních. Přestože konkurence v této královské disciplíně nebyla tak velká (16 startujících) jako u bobistů (26 startujících), dosáhnout na zlatou příčku a tedy i pohár nebylo zdaleka tak jednoduché. Povětrnostní podmínky nebyly souběžně příliš nakloněny, obleva s deštěm udělala se závodní dráhou své. Sáně se bořily do nekvalitní sněhu víc než boby a „umělé dosněžování“ se technicky nepodařilo zajistit. Přesto se nakonec našel houževnatý závodník **Filip Fůzík**, který si za mohutného potlesku odnášel putovní pohár za rekordní čas 0:26:62. Překvapen svým vítězstvím se zmohl jen na slova: „Podrž mi sáně“. Mezi bobisty byl nejlepší **Ruda Jony**, na „všem možném“ **Honza Ruszo**. **Ruda Jony** obsadil i první místo v závodě družstev

spolu s **Pavlem Zvěřinou**. Že bychom v Krásné Lípě měli budoucího olympijského vítěze? Nechme se překvapit. Neoriginálnější vozítkem byly sáně převlečené jako indiánská kanoe. Po odmaskování jsme zjistili, že řidičkami a zároveň autorkami výtvarného díla jsou **Danča Goldbergová a Bára Preyová**. „Jak dlouho jste svůj vůz i sebe zdobily?“ ptá se organizátor soutěže Jakub Juda. „Asi tak pět hodin, teda i s přestávkami,“ zní odpověď. Tak takové nasazení si právem zaslouží zlatou oplatkovou medaili.

Vítězové si tedy odnášeli diplomy, medaile a drobné dárečky, ale s prázdnou neodcházel ani ostatní. Všichni se mohli zahřát bylinkovým čajem a doplnit energii, ztracenou během závodění, oplatkou nebo bonbony.

Nezbývá než poděkovat všem zúčastněným za skvělé sportovní výkony a pozvat je již nyní na 2. ročník sáňkyjády, kde bude držitel putovního poháru obhajovat svou pozici.

Děkujeme také všem, kdo s organizací soutěže pomohli a kdo přišli fandit a povzbudit své favority. Největší dík ovšem patří vozítku „Kokosy na sněhu“, které pomohlo s přípravou závodních drah. Přejeme mu (a trochu i závidíme) šťastný návrat do teplých krajín. Takže zase za rok na Pavláku!

Jarmila Vrtílková



Foto: Jiřík Charvát

Pod Vlčí Horou si dali dostaveníčko „sněhomilci“

Ani déšť se sněhem nezkalil náladu účastníků dvaadvacátého ročníku Nejsevernějšího zimního táboření, které proběhlo ve dnech 9. - 11. ledna pod Vlčí horou. Někteří z nich přijeli ze značné dálky jako Willibald Hudeček z Karviné, Václav Forchtner z Bobnice u Nymburka zase strávil jednu noc „pod sněhem“ navzdory tomu, že letos oslaví své čtyřasedmdesáté narozeniny.

„Táboření v zimě má své kouzlo. Člověk si může ověřit, že něco dokáže. Navíc se tu každoročně schází prima parta,“ říká Oldřich Zahradníček ze Sněžné, který nevynechal ani jeden z dvaadvaceti ročníků táboření.

Staří harcovníci na vysvětlenu uvádí. „Postavit stan jen tak na sněhu není možné. Každý člověk hřeje a v noci může teplota ve stanu stoupnout natolik, že se „protaví“ až na zem. V nejlepším případě stan spadne. Ale když je opravdu hodně sněhu, může to stan zavalit a člověk se udusí.“

Diskuse se točila i kolem nevhodnějšího zimního vybavení táborníka. Za ta léta, co krásnolipská jezdi tábořit na sněhu, se vybavení značně změnilo. „Ještě před dvaceti lety byly oficiálně doporučovány teplé rukavice, ponožky, čepice a svíčka. Ne že bychom dnes spali ve stanech nějak nalahko, ale díky moderním materiálům je všechno daleko lehčí. Spacáky i podložky jsou menší a mají daleko větší izolační schopnosti. Ale jedno přece jen zůstává. Nejdůležitější je mít v zimě co nejvíce „nastláno“ pod sebou. A k tomu poslouží stejně dobře dnes, jako před dvaceti lety, vlnitý papír. Tedy když není po ruce „karimatka“ nebo moderní nafukovačka,“ dodává předseda pořadajícího turistického klubu v Krásné Lípě Václav Hieke.

Se zimním tábořením začal v českých zemích pod Klíčem před dvaadvaceti lety Gerhard Streubel z Nového Boru. Dnes se v republice pořádá každoročně od půli listopadu do poloviny března dvaasedmdesát akcí.

Vladimír Štindl

Inzerce

STŘÍHÁNÍ A TRIMOVÁNÍ PSŮ
TEL. 412 333 365, 604 854 748,
RUMBURK

Město Krásná Lípa prodá obytný dům s nebytovým prostorem na adrese Pražská 257/3, Krásná Lípa.

Charakteristika: sklep, 2 nadzemní podlaží, 1. NP jsou nebytové prostory cca 135 m² (volné), 2. NP 2 bytové jednotky 1+2, 1+3, II. kat. (byt 1+3 neobsazený). **Informace na tel.: 412 354 835 - Homolka Karel**



Inzerce

Účetnictví pro podnikatele,
s. r. o.,
mzdy, DPH, daňová přiznání
tel. 412 334 967
mobil 728 033 047
e-mail:
Homolkova.Marie@tiscali.cz



USNESENÍ

ze 27. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 8. ledna 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Plán práce ZM na rok 2004

Usnesení RM č. 27 - 01

RM schvaluje návrh plánu práce Zastupitelstva města na rok 2004 a doporučuje jej ZM ke schválení.

2. Výroční zpráva v oblasti poskytování informací podle zákona 106/1999 Sb. v platném znění za rok 2003

Usnesení RM č. 27 - 02

RM bere na vědomí Výroční zprávu v oblasti poskytování informací podle zákona 106/1999 Sb. v platném znění za rok 2003 dle předloženého návrhu.

3. Veřejně prospěšné práce v roce 2004

Usnesení RM č. 27 - 03

RM schvaluje vytvoření pracovních míst pro rok 2004 v rámci programu Veřejně prospěšných prací a společensky účelových míst ve spolupráci s Úřadem práce Děčín, v počtu a termínech dle předloženého návrhu a schvaluje uzavření příslušných smluv a dohod.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemku

Usnesení RM č. 27 - 04

RM nedoporučuje ZM schválit odkoupení části p.p.č. 1786 (cca 2700 m²), k.ú. Krásná Lípa, od firmy OCELOT International s. r. o. Kyjov 36 za cenu 130 000,- Kč. RM ukládá tajemníkovi MěÚ provést návrh změny projektové dokumentace rekonstrukce městského parku na p.p.č. 1786 k.ú. Krásná Lípa a projednat tuto možnost se SFŽP ČR.

Usnesení RM č. 27 - 05

RM vyhláší záměr obce prodat nebo pronajmout pozemky:

p.p.č. 186/1 1352 m² k.ú. Vlčí Hora

p.p.č. 186/2 370 m² k.ú. Vlčí Hora

2. Dodatek č. 3 smlouvy o odstranění odpadu – ceník pro rok 2004

Usnesení RM č. 27 - 06

RM schvaluje dodatek č. 3 smlouvy o odstranění odpadu č. 2002/14/19 - 070 mezi Městem Krásná Lípa a společností ESOMO, s. r. o., Modlany s ceníkem platným od 1. 1. 2004.

3. Dodatek Mandátních smluv

Usnesení RM č. 27 - 07

RM schvaluje dodatek č. 1 k Mandátní smlouvě č. 92/2003 uzavřené mezi Městem Krásná Lípa a Českou poštou, s. p., Olšanská 38/9, Praha 3. RM schvaluje do-

datek č. 1 k Mandátní smlouvě č. 91/2003 uzavřené mezi Městem Krásná Lípa a Českou poštou, s. p., Olšanská 38/9, Praha 3.

4. Kupní smlouva o dodávkách kovových odpadů

Usnesení RM č. 27 - 08

RM schvaluje kupní smlouvu s firmou KOVOŠROT Děčín, a. s. o dodávkách kovových odpadů.

5. Komunikační zařízení bytového domu

Usnesení RM č. 27 - 09

RM schvaluje realizaci rekonstrukce komunikačního zařízení (el. vrátný, zvonkové tablo, domácí telefony) v objektu Nemocniční 1062/26, Krásná Lípa, dle předložené nabídky firmy Elektro MARTA Varnsdorf, za podmínky souhlasu nájemníků. Nájemníci dle zákona uhradí případnou výměnu vadných telefonních přístrojů.

III. RŮZNÉ

1. Převod vozidel

Usnesení RM č. 27 - 10

RM bere na vědomí převod motorových vozidel organizačních složek města Krásná Lípa – z org. 0380 – Bytové hospodářství na org. 0383 – Technické služby vozidlo ŠKODA – PICK UP, SPZ DCA 71-43 a z org. 0383 – Technické služby na org. 0380 – Bytové hospodářství vozidlo MULTICAR 25, SPZ 1U1 51-79.

2. Dopravní obslužnost

Usnesení RM č. 27 - 11

RM schvaluje smlouvu o plnění závazku veřejné služby - zabezpečení dopravní obslužnosti územního obvodu města Krásná Lípa pro rok 2004 s ČSAD BUS Ústí nad Labem, a.s.

3. Kulturní dům

Usnesení RM č. 27 - 12

RM schvaluje smlouvu o zajištění činnosti s Josefem Galbavým, Nemocniční 1731, Varnsdorf.

4. Kronika města

Usnesení RM č. 27 - 13

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc prosinec 2003 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- knihovna – přehled návštěvníků a výpůjček, soutěž pro děti

- zpráva z kontroly hospodaření města

- dopis od JUDr. Zdeňky Lavičky – návrh převodu sociálního zařízení na město

- článek z Děčínského deníku – místní hasiči

- účty města ke dni 31. 12. 2003

- nepravdivé akce uskutečněné v KD Krásné Lípy

RM dále projednala zápis z jednání těchto komisí:

- kulturní ze dne 2. 12. 2003

- SPOZ ze dne 1. 12. 2003

- SPOZ ze dne 5. 1. 2004

- kontrolního výboru ze dne 17. 12. 2003

USNESENÍ

ze 28. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 21. ledna 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Rozpočet města na rok 2004

Usnesení RM č. 28 - 01

RM doporučuje ZM schválit návrh rozpočtu města Krásná Lípa na rok 2004 v provozní i investiční části v celkové výši 119 403 tis. Kč v členění dle tabulek 1-3.

2. 9. zasedání Zastupitelstva města

Usnesení RM č. 28 - 02

RM bere na vědomí konání 9. zasedání ZM dne 19. února 2004 od 17.00 hodin v zasedací místnosti na MěÚ.

Hlavní body programu:

Rozpočet města na rok 2004

Hodnocení Programového prohlášení RM

3. Rekonstrukce zeleně městského hřbitova – poskytnutí dotace ze SFŽP ČR

Usnesení RM č. 28 - 03

RM bere na vědomí poskytnutí dotace ve výši 588 256,- Kč ze SFŽP ČR na rekonstrukci zeleně městského hřbitova v Krásné Lípě a ukládá Janu Kolářovi, tajemníkovi MěÚ, přípravu výběrového řízení na dodavatele díla.

4. Výběrové řízení na dodavatele akce – Regenerace městského parku v Krásné Lípě

Usnesení RM č. 28 - 04

RM na návrh komise pro posouzení a hodnocení nabídek schvaluje zhotovitelem díla „REGENERACE MĚSTSKÉHO PARKU V KRÁSNÉ LÍPĚ“ firmu HIT FLORA – sadovnické úpravy, Zahradnictví Křešice 31, 407 11 Děčín. Cena díla 7 450 086,- Kč s DPH, záruka 36 měsíců.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemků

Usnesení RM č. 28 - 05

RM vyhláší záměr obce prodat pozemky:

p.p.č. 370 874 m² k.ú. Krásný Buk

p.p.č. 496/2 144 m² k.ú. Krásný Buk

p.p.č. 498/4 936 m² k.ú. Krásný Buk



st.p.č. 74/1 544 m² k.ú. Krásný Buk
p.p.č. 57/8 2419 m² k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 57/11 952 m² k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 619/2 572 m² k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 28 - 06

RM nedoporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 688/1 o výměře 1811 m², k. ú. Kyjov Waltraud a Vladimíru Černým, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 38 z důvodu nesouladu s územním plánem a Postupem ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa.

2. Pronájem pozemků

Usnesení RM č. 28 - 07

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 97/23/70/043 na pronájem st.p.č. 574, k.ú. Krásná Lípa ke dni 31. 1. 2004.

Usnesení RM č. 28 - 08

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozemky:
část p.p.č. 1819/1 cca 16 000 m²
k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 28 - 09

RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě č. 99/23/17-027 Janu Hnutovi, Polní 4, Krásná Lípa na pronájem p.p.č. 743/1, p.p.č. 743/2 a p.p.č. 749/3, vše k.ú. Krásná Lípa, kterým se prodlužuje doba nájmu do 31. 12. 2008 za podmínky splnění závazků vůči městu v termínu do 31. 1. 2004.

Usnesení RM č. 28 - 10

RM schvaluje pronájem p.p.č. 2031/1 o výměře 332 m² a části p.p.č. 1675/4 o výměře 100 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady a zajištění přístupu Bohumile Maturové, bytem Praha 4 - Braník, Ke Krči 23/1046.

Usnesení RM č. 28 - 11

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 1675/4 o výměře 252 m² a p.p.č. 3124 o výměře 65 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Vladimíru Pospíšilovi, bytem Mlékojedy, Okružní 169 s tím, že z pronájmu je vyčleněna část pozemku o výměře 25 m², na kterém se nachází studna.

Usnesení RM č. 28 - 12

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy s Helenou Kučerovou, Vlčí Hora 5, č. 1715N01 na pronájem p.p.č. 186/1 a p.p.č. 186/2, k.ú. Vlčí Hora dohodou ke dni 31. 1. 2004.

3. Přičlenění honebních pozemků

Usnesení RM č. 28 - 13

RM schvaluje dohodu č. 241013/10 s Lesy ČR, s. p., Hradec Králové, Přemy-

slova 1106 o přičlenění honebních pozemků do honitby Lesy ČR, s. p. Rumburk za úplaty 63,- Kč/rok.

4. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 28 - 14

RM schvaluje přechod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy č. 2003/42/17-166 o výpůjčce nebytových prostor v objektu Pražská 506/6 z romského sdružení Kamiben na nově založené romské sdružení Čačipen.

5. Byty

Usnesení RM č. 28 - 15

RM schvaluje převod nájmu bytu č.6, Studánecká 564/16, Krásná Lípa po zemřelé Janě Němcové na syna Petra Němce bytem Studánecká 564/16, Krásná Lípa.

6. Souhlas k trvalému pobytu

Usnesení RM č. 28 - 16

RM uděluje souhlas Pavlíně Poncerové, trvale bytem Varnsdorf, Truhlářská 823 k přihlášení trvalého pobytu pro Jana Rosu, trvale bytem Litoměřice, Raisova 1 na adresu Krásná Lípa, Nemocniční 1137/6.

7. Kupní smlouva

Usnesení RM č. 28 - 17

RM schvaluje uzavření kupní smlouvy č. 2004/34/19-66 mezi firmou Kamenolom Císařský a.s. Brno a Městem Krásná Lípa na odběr drceného kameniva. Smlouva je uzavírána na dobu určitou do 31. 12. 2004.

8. Použití městského znaku

Usnesení RM č. 28 - 18

RM schvaluje použití městského znaku Krásné Lípy v hlavičce Rumburských novin od ledna 2004.

III. RŮZNÉ

1. Smlouva o smlouvě budoucí

Usnesení RM č. 28 - 19

RM schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí s Ludmilou Votavovou – Noema Rumburk o poskytování sociálních služeb v případě výstavby chráněných bytů.

2. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 28 - 20

RM vyhlašuje záměr obce od 1. 5. 2004 pronajmout nebytové prostory v objektu Křínické náměstí 6/11, Krásná Lípa o rozloze cca 120 m².

3. Zapůjčení travnatého hřiště

Usnesení RM č. 28 - 21

RM schvaluje bezplatný pronájem travnatého hřiště místní organizací Českého kynologického klubu na akci „Závod o putovní pohár starosty města

Krásná Lípa“ ve dnech 2. – 4. 7. 2004 s tím, že zapůjčení kabin, kuchyňky a WC je nutné dojednat s TJ Krásná Lípa.

4. Kulturní dům

Usnesení RM č. 28 - 22

RM schvaluje provozní řád a ceník za pronájem kulturního domu.

Usnesení RM č. 28 - 23

RM schvaluje vzorovou smlouvu o nájmu nebytových prostor v kulturním domě.

5. Městská knihovna

Usnesení RM č. 28 - 24

RM schvaluje dodatek smlouvy o nákupu, zpracování a distribuci knižního fondu Knihovny Krásná Lípa v roce 2004 dle předloženého návrhu.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR - Rekonstrukce zeleně městského hřbitova
- Evropský komisař – Miloš Kužvart – kandidát ČSSD
- dopis od RNDr. Ivany Preyové ohledně provozování hostinské činnosti v kulturním domě
- dopis od Daniely Šindlářové ohledně odstoupení od koupi pozemku
- reklamace sdruženého objektu Cimráku
- informace o lékárně
- odpovědi k otázkám z diskuse 27. RM
- výběrové řízení na vedoucího odboru SMM
- nákladová kalkulace provozu turistické autobusové linky

RM dále projednala zápis z jednání těchto komisí:

- zdravotně sociální ze dne 6.11.2003
- kulturní ze dne 6.1.2004

Hotel a restaurace JEF - akce v únoru 2004

Sobota 7. 2. 2004 od 20.00 hod, hotel JEF v Doubici – „Druhá pyžamová párty“, vstup opravdu v nočním úboru! Bavit nás bude Kapela pana Kubáta.

Neděle 8. 2. 2004 „Běžecký závod o cenu hotelu JEF v Doubici“ v rámci soutěže Povltavského běžeckého poháru. Přihlášky v den závodu od 9.30 - 10.30 hod.

Starty:

11.00 hod. běh dětí do 10 let

11.15 hod. žáci, dorostenci, muži 19-39 let, 40-59 let, muži nad 60 let, ženy nad 15 let